



● 27 МАЯ – ОБЩЕРОССИЙСКИЙ ДЕНЬ БИБЛИОТЕК

«ЧТОБЫ НЕ ПЕРЕГОРЕТЬ И ВДОХНОВИТЬСЯ»

Несмотря на то, что телевидение и интернет заметно потеснили книгу, она, как источник информации и хранитель знаний, никогда не устареет. Чтение для многих не перестаёт быть любимым видом отдыха, а книга – самым значимым источником информации, учителем жизни, воспитателем и другом. По крайней мере, коллективы районных библиотек, добросовестно выполняя свои обязанности, к этому стремятся.

По результатам проведения независимой оценки качества оказания услуг учреждениями культуры Белгородской области в 2021 году Волоконовская центральная библиотека набрала 97 баллов из 100. За добросовестный труд, высокий профессионализм её директор **Н.А. Никитина** награждена Почётной грамотой министерства культуры Белгородской области. Заведующая Староивановским библиотечным филиалом **Т.Н. Ручка** стала победителем конкурса Министерства культуры Российской Федерации в номинации «Лучший работник сельской библиотеки».

В конкурсе «Лучший читатель Белгородчины» самым читающим населённым пунктом признано Грушевское сельское поселение. Надежда Анатольевна Стороженко заведует сельским филиалом без малого 34 года.

– Любовь к чтению с детства

ва привила мне мама. Несмотря на занятость, она всегда находила время, чтобы вслух зачитать нам сюжет из книги или жизненную историю из журнала, – вспоминает Надежда Анатольевна.

Добродушная, грамотная и начитанная, она уважаема грушевцами, которые любят обсудить с ней, как насущные дела, так и прочитанную книгу. Зинаида Семёновна Кононенко – постоянный читатель, очень любит историческую литературу. Нет ни одной книги на эту тему, которую бы она ни прочла. И зная, что с Надеждой Анатольевной легко и просто общаться, всегда приходит с рецензией.

Для того чтобы поддерживать интерес к чтению, библиотекарь старается идти в ногу со временем. В прошлом году защитила очень важный и значимый проект «Создание положительного образа библиотеки через продвижение бренда территории. Символа малой Родины».

– Мы с детьми провели мастер класс по изготовлению грибов из бумаги, конкурс «Сочиним стихи о грибах». И самое главное, по его завершении создадим электронный ресурс, обобщающий традиции, обычаи, устное народное творчество жителей села Грушевка, – говорит Надежда Анатольевна и признаётся, что задумок у неё ещё много, но если забросить чтение, можно быстро перегореть и опустошиться. Одно из последних прочитанных ею произведений – «Сотворение мира» В. Закрыткина, а в настоящее время



Н.А. Стороженко

хозяйка книжного царства перечитывает произведение «Война и мир» Л.Н. Толстого.

Рабочий день библиотекаря Елены Леонидовны Печко начинается ещё задолго до того, как она войдет в здание Центра культурного развития, где с 2015 года размещается библиотечный филиал. Тридцать лет тому назад Елена Леонидовна переехала в село из города Ош, именуемого «южной столицей» Киргизии, и за это время стала для жителей своей. По дороге на работу она обязательно встретит кого-то из своих читателей, пригласит познакомиться с новинками.

– Там, далеко, осталась моя родина, а здесь я обрела два дома: тот, где пахнет свежей выпечкой, и этот, где с полком на меня смотрят знакомые лица писателей и поэтов, а тишину нарушает шелест страниц, – улыбаясь, говорит Елена Леонидовна.

С 1994 года она трудится в сельской библиотеке, изучила вкусы читателей самых разных возрастов и профессий. Знает, что предложить своим «постояльцам», – А.В. Жданову, С.В. Аверину, В.Н. Лубенцову, представителям молодого поколения Алёне Славгородской и Алине Локтевой. И меня тоже не оставила без внимания, рекомендовала познакомиться с творчеством А. Лиханова и Г. Медынского, прочесть произведения «Сломанная кукла» и «Честь».

Библиотека в Волчьей Александровке – это не только место

выдачи книг, но и информационный центр, услугами которого в прошлом году воспользовались 730 человек.

– Разумеется, мы стараемся выполнять свою главную функцию – продвигать в массы книгу и чтение, – говорит моя собеседница.

Елена Леонидовна – частый гость в местной школе и детском саду, куда она приходит с громкими чтениями.

– Я читаю вслух произведения, а дети наслаждаются художественной выразительностью текста, учатся анализировать.

Путь школьников домой лежит через кладовую мудрости. Здесь для них оборудована отдельная зона, сельчане пополняют фонд и приносят в дар различную литературу. Ребята часами могут ходить вокруг стеллажей в поисках чего-то нового и интересного. Протяжённость села составляет почти шесть километров, и тому, кто не имеет возможности добраться до центра, библиотекарь с радостью доставляет книги на дом. Вопросом, что взять с собой, Елена Леонидовна не задаётся – знает, одни любят книги, пахнущие типографской краской, а другие будут рады в сотый раз перечитать классиков.

Не мудрено, что День библиотек вместе с работниками этих учреждений будут отмечать и читатели – главные ценители книг.

Анна ШЕВЧЕНКО
Фото автора.

ДОРОГИЕ БЕЛГОРОДЦЫ!

Поздравляю вас с **Общероссийским днём библиотек!**

Это праздник работников городских, районных, сельских, детских, специальных, школьных, студенческих библиотек. И конечно, многочисленных посетителей «книжных сокровищниц», всех, для кого библиотека – важная площадка интеллектуального, творческого, профессионального развития, любимое место досуга.

Рад отметить, что региональная библиотечная сеть – одна из лучших в России. Белгородские библиотеки – это современные и комфортные многофункциональные пространства, центры творчества и коммуникаций людей разных поколений. Опыт работы наших библиотекарей на протяжении многих лет получает высокую оценку на федеральном уровне, тиражируется в разных регионах страны.

Но главный результат вашего благородного труда – мощный человеческий капитал Белогорья, умные, читающие, думающие юные и молодые белгородцы. Дорогие библиотекари! Примите слова искренней признательности!

Сегодня мы с вами продолжаем многолетний курс по модернизации библиотек. В 2021 году построено, капитально отремонтировано и реконструировано 12 объектов. В планах этого года – строительство и ремонт 14 зданий. Наша общая задача – сделать все библиотеки региона инновационными зонами развития и досуга белгородцев, центрами притяжения нашей молодежи.

В этот праздничный день хочу пожелать работникам библиотек доброго здоровья, вдохновения, новых ярких идей и проектов, расширения читательской аудитории! Всем нам – почаще посещать библиотеки и читать хорошие книги!

В. ГЛАДКОВ,
губернатор Белгородской области

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ И ВЕТЕРАНЫ БИБЛИОТЕЧНОЙ СИСТЕМЫ ВОЛОКОНОВСКОГО РАЙОНА!

Тепло и сердечно поздравляем вас с **профессиональным праздником – Общероссийским днём библиотек!**

Несмотря на развитие новых цифровых технологий, настоящая «живая» книга всегда будет оставаться самым главным проводником в мир безграничных знаний, увлекательных приключений и удивительных открытий.

Благодаря профессионализму, инициативности, энтузиазму и преданности делу библиотечных работников, библиотеки Волоконовского района идут в ногу со временем, реализуют новые формы работы и яркие проекты, приобщают волоконовцев к культуре чтения и духовно-нравственным ценностям.

Уважаемые работники библиотечной системы района! Примите слова искренней благодарности за преданное служение делу, сохранение и преумножение интеллектуального и культурного потенциала района.

Искренне желаю всем крепкого здоровья и счастья, радости и семейного благополучия, благодарных читателей, новых проектов и идей.

С уважением, **С. БИКЕТОВ,**
глава администрации
Волоконовского района

Н. МЕЛАНИНА,
председатель Муниципального совета

● ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Суббота, 28 мая – переменная облачность, возможен дождь, днём +19°C, ночью +12°C.

Воскресенье, 29 мая – облачно, возможен дождь, днём +18°C, ночью +11°C.

Понедельник, 30 мая – облачно с прояснениями, днём +26°C, ночью +17°C.

Вторник, 31 мая – облачно с прояснениями, днём +28°C, ночью +16°C.



Е.Л. Печко

● 28 МАЯ – ДЕНЬ ПОГРАНИЧНИКА

УВАЖАЕМЫЕ СОТРУДНИКИ И ВETERАНЫ ПОГРАНИЧНОЙ СЛУЖБЫ!

От имени всех белгородцев поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём пограничника!

Для нас, жителей Белгородчины, ваша работа имеет особое, ключевое значение. Ведь Белгородская область – это приграничная территория. Протяженность границ с соседним государством у нас – более 500 км.

С пограничной службой неразрывно связана история Белгородчины. Наши предки, герои Белгородской засечной черты, стояли на страже рубежей Родины. Защищали русских людей от гибели и порабощения.

Многие поколения белгородцев служили на границе. В наших сердцах всегда будут жить зем-

ляки-пограничники, которые первыми приняли на себя удар врага 22 июня 1941 года. В их числе – Герой Советского Союза Кузьма Федорович Ветчинкин, начальник 12-й пограничной заставы Молдавского пограничного округа. В первый день войны вместе с товарищами он 14 часов не сдавал свой рубеж, а вместе с подкреплением смог задержать продвижение противника почти на месяц.

Сегодня, в период специальной военной операции на Украине, белгородские пограничники так же, как и их героические предшественники, защищают родную землю. И мы говорим им спасибо за мужество и самоотверженность.

В этот день я хочу также поблагодарить жителей приграничных населенных пунктов за смелость, силу духа и выдержку. А всех белгородцев – за поддержку защитников наших границ.

Желаю всем крепкого здоровья, бодрости духа, огромных сил, благополучия, добра, всего наилучшего!

В. ГЛАДКОВ,
губернатор Белгородской области

УВАЖАЕМЫЕ ПОГРАНИЧНИКИ ВОЛОКОНОВСКОГО РАЙОНА!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником – Днём пограничника!

Охрана государственных границ была и остается почетным и благородным делом. Воины-пограничники всегда первыми принимают на себя удары врага, с честью исполняют свой воинский долг.

Сегодня, как и во все времена, волоконовцы несут службу на рубежах Отечества. Они хранят традиции старших поколений, противопоставят международному терроризму, надежно защищают воздушное и морское пространство Родины.

Благодарим вас за доблесть, мужество и профессионализм. Отдельные слова благодарности – ветеранам пограничных войск, которые являются примером для молодых бойцов.

Желаем всем здоровья и благополучия, энергии, дальнейших успехов в непростой службе на благо Отечества!

С уважением, С. БИКЕТОВ,
глава администрации Волоконовского района
Н. МЕЛАНИНА,
председатель Муниципального совета

МЕСТО, ГДЕ НАЧИНАЕТСЯ РОДИНА



На заседании коллегии при главе администрации района было сообщено о кадровых назначениях. Так, удостоверение заместителя главы администрации Волоконовского района – секретаря Совета безопасности района – секретаря Совета безопасности района было вручено Андрею Альбертовичу Анчишкину.

Мы ранее писали, что Андрей Альбертович был назначен на должность заместителя руководителя аппарата главы администрации района – секретаря Совета безопасности района. Он полковник ФСБ России в запасе, уроженец нашего посёлка, имеет внушительный послужной список и награды. Но в День пограничника материал посвящен ему, именно как человеку, служившему на государственной границе.

С 2002 года А.А. Анчишкин проходил службу в должности начальника группы по защите конституционного строя и борьбе с терроризмом Управления ФСБ РФ по Забайкальскому региональному Пограничному управлению. Основные задачи структуры – это непосредственное обеспечение режима

охраны государственной границы, взаимодействие с органами исполнительной власти в местах размещения пограничных подразделений, реализация государственной политики пограничного контроля, управление силами и средствами пограничной службы и т.д.

В нынешней ситуации мы все как никогда осознали важность, необходимость и ответственность этой структуры. Государственная граница должна быть неприкосновенной – именно здесь начинаются различные военные конфликты. Андрей Альбертович охранял наши границы с Китаем и Монголией. Попыток вторжения и нарушения границы со стороны соседей, к счастью, не было. А вот с контрабандой и незаконной миграцией приходилось регулярно бороться. На некоторых заставах условия несения службы были особенно тяжёлыми, и если вовремя не обеспечить пограничников дровами и продовольствием, то они могли попросту погибнуть от холода. Добираться в такие места можно было только на лошади или пешком. Несение службы, обеспечение неприкосновенности границ нашего госу-

дарства – это большая ответственность и долг всех, кто так или иначе связан с границей.

– Почему на границе тучи ходят хмуро?

– Эта строчка из известной песни отражает постоянное настроение, атмосферу на рубежах. Атмосферу собранности, внимания, готовности. Пограничники должны иметь огромную выдержку, выносливость, физическую силу, терпение. Хмурые тучи – это ещё не гроза, но и не ясное небо, это среднее настроение, которое, как правило, и царит на границе.

Начиная службу на северных рубежах нашей Родины (отдел ФСБ РФ по Забайкальскому пограничному Управлению, Управление ФСБ России по Сибирскому военному округу), Андрей Альбертович завершил её в Управлении ФСБ РФ по Южному военному округу.

– Службе я многое отдал. В День пограничника желаю молодому поколению, ветеранам службы любить свою Родину, быть ей преданными, служить честно! Граница – это не место, где заканчивается Родина, это место, где она начинается.

Ирина ТИМОШЕВСКАЯ

ПРОКУРАТУРА ВОЛОКОНОВСКОГО РАЙОНА РАЗЪЯСНЯЕТ

О запрете действий по дискредитации армии и других госструктур за пределами России.

После начала специальной военной операции участились случаи появления в различных мессенджерах ложной информации о деятельности Вооруженных Сил и других российских госорганов.

По данной причине Уголовный кодекс и КоАП РФ дополнены рядом статей, установивших ответственность за имеющие публичный характер действия, связанные с распространением фейковых сведений о происходящих событиях, а также иных данных, дискредитирующих деятельность армии России и других госструктур за пределами нашего государства.

В частности, статья 20.3.3 КоАП установила ответственность за сообщение другим лицам любыми способами (устно, через ресурсы сети Интернет, в печати, путем размещения наглядных материалов в публичном месте и др.) информации о деятельности российских военно-служащих и других представителей российских государственных струк-

тур за пределами нашей страны, которая подрывает доверие к ним или их репутацию.

Совершение данного правонарушения может повлечь наложение административного штрафа на граждан в размере до 50 тыс. рублей; на должностных лиц – до 200 тыс. рублей; на юридических лиц – до 500 тыс. рублей.

Если такие действия сопровождались призывами к проведению несанкционированных публичных мероприятий либо создали угрозу возникновения ряда тяжких последствий, сумма административного штрафа для граждан может составить 100 тыс. рублей; для должностных лиц – до 300 тыс. рублей; для юридических лиц – до 1 млн рублей.

Совершение же описанных выше действий повторно либо наступление таких тяжких последствий, как смерть человека и массовые нарушения общественного порядка, влекут уголовную ответственность по статье 280.3 Уголовного кодекса РФ.

А. СЛЕПЧЕНКО,
заместитель прокурора района

● ОФИЦИАЛЬНО

АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА «ВОЛОКОНОВСКИЙ РАЙОН» ПОСТАНОВЛЕНИЕ

17 мая 2022 г. № 99-01/229
Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача документов (единого жилищного документа, копии финансово-лицевого счета, выписки из домовой книги, карточки учета собственника жилого помещения, справок и иных документов)» администрациями городских и сельских поселений муниципального района «Волоконовский район» Белгородской области

Руководствуясь Федеральными законами от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением главы администрации муниципального района «Волоконовский район» Белгородской области от 8 сентября 2011 года № 359 «О порядке разработки и утверждения административных регламентов исполнения муниципальных функций», на основании Устава муниципального района «Волоконовский район» Белгородской области, **постановляю:**

1. Утвердить административный регламент предоставления муниципальной услуги «Выдача документов (единого жилищного документа, копии финансово-лицевого счета, выписки из домовой книги, карточки учета собственника жилого помещения, справок и иных документов)» администрациями городских и сельских поселений муниципального района «Волоконовский район» Бело-

родской области (прилагается).

2. Признать утратившим силу постановление главы администрации муниципального района «Волоконовский район» Белгородской области от 07 сентября 2011 года № 356 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача документов (единого жилищного документа, копии финансово-лицевого счета, выписки из домовой книги, карточки учета собственника жилого помещения, справок и иных документов)».

3. Опубликовать настоящее постановление в районной газете «Красный Октябрь» (Тимошевская И.А.) и разместить на официальном сайте администрации муниципального района «Волоконовский район» Белгородской области (www.volokonadm.ru) (Дрогачева О.А.).

4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

5. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя главы администрации района, руководителя аппарата главы администрации района К.А. Сердечную.

АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА «ВОЛОКОНОВСКИЙ РАЙОН» ПОСТАНОВЛЕНИЕ

18 мая 2022 г. № 99-01/239
Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Зачисление в муниципальные общеобразовательные учреждения муниципального района «Волоконовский район»

В соответствии с Федеральными законами от 27.07.2010г. № 210-ФЗ «Об

организации предоставления государственных и муниципальных услуг», от 29.12.2012г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», **постановляю:**

1. Утвердить административный регламент предоставления муниципальной услуги «Зачисление в муниципальные общеобразовательные учреждения муниципального района «Волоконовский район» (прилагается).

2. Признать утратившим силу постановление администрации муниципального района «Волоконовский район» Белгородской области от 10 декабря 2018 года № 465 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Зачисление в муниципальное общеобразовательное учреждение» (в новой редакции).

3. Опубликовать настоящее постановление в районной газете «Красный Октябрь» (Тимошевская И.А.) и разместить на официальном сайте администрации муниципального района «Волоконовский район», созданном для размещения информации о подготовке органами местного самоуправления проектов нормативных правовых актов и результатах их общественного обсуждения (volokonadm.ru) (Дрогачева О.А.).

4. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя главы администрации района по социальной политике Г.Н. Часовскую.

С. БИКЕТОВ,
глава администрации Волоконовского района

Ознакомиться с полным текстом документов можно на официальном сайте администрации Волоконовского района www.volokonadm.ru

Уважаемые читатели, подписчики и посетители сайта!

Если Вас интересует **полная электронная версия газеты** (включая рекламу и программу) в формате PDF, вы можете приобрести её у нас на сайте - (<https://october31.ru>) всего за **35 рублей**.

Здесь же можно подать объявление
или подписаться на районную газету

СЕТЕВОЕ ИЗДАНИЕ ВОЛОКОНОВСКОГО РАЙОНА



В правом верхнем углу сайта установлен модуль

кликаем на кнопку **Начать**,
выбираем рубрику **«ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ»**,
а затем раздел **«Купить 1 номер PDF»**

Все, что вам нужно сделать:
указать нужный номер издания
и ваш электронный адрес,
на который мы вышлем полный номер
газеты в электронном виде



Сервисом можно пользоваться **24 часа в сутки**,
в любом удобном месте, где есть Интернет.

Способы оплаты разные: пластиковые карты Банков России,
электронные деньги (**WebMoney, Яндекс деньги, Qiwi кошелек**) или лицевой
счёт мобильного телефона (**МТС, Мегафон, Билайн, Теле2, РосТелеком**).